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3）　アンケート
#386　第 36回 APAN会議　腹腔鏡肝切除術　2013.8.20
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very poor
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Q1. About the resolution of image
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#387　第 36回 APAN会議 肝静脈圧　2013.8.20
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#388　第 36回 APAN会議　外科 1　2013.8.20
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#389　第 36回 APAN会議　胎児医療　2013.8.21

Very good 4 36%

Good 7 64%

Poor 0 0%

Very poor 0 0%

Very smooth 2 18%

Smooth 8 73%

Slow 1 9%

Very slow 0 0%

11 responses
Publish analytics

Summary

( 1 ) About the resolution of image (Select one.) 

( 2 ) About the image movement (Select one.) 

https://docs.google.com/forms/d/138v9L9g0meQU3MMgnQsnwVNRH2UGB

Very small 3 27%

Small 7 64%

Big 1 9%

Very big 0 0%

( 3 ) About the delay of the image (Select one.) 

Very good 0 0%

Good 11 100%

Poor 0 0%

Very poor 0 0%

( 4 ) About the quality of sound (Select one.) 

( 5 ) About the preparations (Select one.) 

https://docs.google.com/forms/d/138v9L9g0meQU3MMgnQsnwV

Very easy 0 0%

Easy 10 91%

Time-consuming 1 9%

Very time-consuming 0 0%

Very good 3 27%

Good 8 73%

Poor 0 0%

Very poor 0 0%

( 6 ) About the program (Select one.)
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Yes 6 55%

Probably yes 5 45%

Probably no 0 0%

No 0 0%

( 9 ) If you found any problems in teleconference, please write any 
comments you may have. 

1) It was troublesome to start PowerPoint slide show with desktop sharing on Vidyo system. 

2) Quality and volume of audio at each station varied widely because of respective audio 

devices (speaker and microphone?). 3) Is it better to stop local speaker output during our 

own presentation to avoid audio feedback? Thank you very much for all the hard works you 

have done to bring the big success to this conference . Unfortunately, two countries could 

not join because of typhoon. 

Kyushu University Hospital 0 0%

Mahidol University Siriraj Hospital 0 0%

National Center for Child Health and Development 2 18%

National Taiwan University 0 0%

National University of Singapore 1 9%

Queen Elizabeth Hospital 0 0%

Seoul National University Hospital 0 0%

( 10 ) Which is your station?

/docs.google.com/forms/d/138v9L9g0meQU3MMgnQsnwVNRH2

The University of Hong Kong 6 55%

University of the Philippines Manila 0 0%

Other 2 18%

Medical doctor 5 45%

Engineer 3 27%

Others 3 27%

( 11 ) What is your occupation?

Number of daily responses

This system is better 3 27%

Similar 3 27%

DVTS is better 0 0%

Do not know 5 45%

( 7 ) Is this system better than DVTS? (Select one.)

( 8 ) Would you like to use this system for your own activities? (Select 
one) 
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#390　第 36回 APAN会議　内視鏡　2013.8.21
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#391　第 36回 APAN会議　ラテンアメリカ　2013.8.22
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#392　第 36回 APAN会議　外科 2　2013.8.22
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#413  第 37回　APAN会議　歯科  2014.1.21
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#414  第 37回　APAN会議 肝生検  2014.1.21
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0% 
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0% 
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this system is 
better 
55% 

similar 
9% 
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0% 
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36% 
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0% 
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very good 
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Q3. About the quality of sound 

#415  第 37回　APAN会議 外科  2014.1.22
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Very good 3 33%

Good 6 67%

Poor 0 0%

Very poor 0 0%

Very smooth 3 33%

Smooth 5 56%

Slow 1 11%

Very slow 0 0%

9 responses
View all responses Publish analytics

Summary

( 1 ) About the resolution of image (Select one.) 

( 2 ) About the image movement (Select one.) 

#416  第 37回　APAN会議 胎児医療  2014.1.22

Very small 0 0%

Small 8 89%

Big 1 11%

Very big 0 0%

( 3 ) About the delay of the image (Select one.) 

Very good 3 33%

Good 6 67%

Poor 0 0%

Very poor 0 0%

( 4 ) About the quality of sound (Select one.) 

( 5 ) About the preparations (Select one.) 

Very easy 1 11%

Easy 8 89%

Time-consuming 0 0%

Very time-consuming 0 0%

Very good 1 11%

Good 7 78%

Poor 1 11%

Very poor 0 0%

( 6 ) About the program (Select one.)
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This system is better 7 78%

Similar 0 0%

DVTS is better 0 0%

Do not know 2 22%

( 7 ) Is this system better than DVTS? (Select one.)

( 8 ) Would you like to use this system for your own activities? (Select 
one)

Yes 6 67%

Probably yes 3 33%

Probably no 0 0%

No 0 0%

HKU-Shenzhen Hospital 2 22%

Kyushu University Hospital 0 0%

Mahidol University Siriraj Hospital 1 11%

National Center for Child Health and Development 1 11%

National Taiwan University 0 0%

Padjadjaran University 1 11%

( 9 ) If you found any problems in teleconference, please write any 
comments you may have. 

In presentation from Japan(NCCHD), one movie file was not played on slide show. What is 

the best setting of Powerpoint and Vidyo sharing? Our setting was below; - Microsoft 

Pwerpoint 2010: slide show on the laptop PC monitor (800x600) - Vidyo sharing: display

(800x600) Is "Reading view" better for sharing? Smooth operation Thanks to Albert and 

colleague at SZH Our site (Mahidol University) has an image problem. Please contact 

Khun Weraphol, our engineer. we have experienced one time lost communication. No 

pictutre and sound during our session

( 10 ) Which is your station?

Queen Elizabeth Hospital 0 0%

The University of Hong Kong 3 33%

University of the Philippines Manila 1 11%

Other 0 0%

Medical doctor 5 56%

Engineer 3 33%

Others 1 11%

( 11 ) What is your occupation?

Number of daily responses
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good 
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poor 
12% 

very poor 
0% 

Q3. About the quality of sound 

#417  第 37回　APAN会議　内視鏡 1  2014.1.22
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DVTS is better 
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very good 
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poor 
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very poor 
0% 

Q3. About the quality of sound 

#418  第 37回　APAN会議　内視鏡 2  2014.1.23
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Q6. Will you attend another 
teleconference session next time? 
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Q3. About the quality of sound 

#419  第 37回　APAN会議　神経内科  2014.1.23


